

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 23.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005776454

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PMSCS Real Estate Franchising AG, Zug

PMSCS Real Estate Franchising AG (PMSCS Real Estate Franchising Inc.) (PMSCS Real Estate Franchising SA) Alpenstrasse 15 6300 Zug

PMSCS Real Estate Franchising AG, in Zug, CHE-107.557.847, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 78 vom 24.04.2023, Publ. 1005730367). Statutenänderung: 06.06.2023. [Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 9653 vom 20.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 78, Datum: 24.04.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug